

## PT. ADINDO FORESTA INDONESIA Tbk.

## 001/ADFO/DEKOM/XI/2023

## PERNYATAAN INDEPENDENSI KOMITE AUDIT

Yang bertanda-tangan di bawah ini Komite Audit PT Adindo Foresta Indonesia Tbk (Perseroan)

Nama

: Ronald

Nama

: Siska Puspita

## Dengan ini menyatakan:

- 1. Tidak memiliki hubungan keuangan, hubungan kepengurusan, kepemilikan saham dan/atau hubungan keluarga dengan anggota Komite Audit lainnya, Dewan Komisaris, Direksi dan/atau Pemegang Saham Utama dari PT Adindo Foresta Indonesia Tbk;
- 2. Tidak mempunyai saham baik langsung maupun tidak langsung pada PT Adindo Foresta Indonesia Tbk;
- 3. Tidak mempunyai hubungan usaha baik langsung maupun tidak langsung yang berkaitan dengan PT Adindo Foresta Indonesia Tbk.

Yang dapat mempengaruhi kemampuan saya untuk bertindak independen dalam melaksanakan aktivitas fungsi pengawasan operasional Perusahaan selama saya menjabat sebagai Komite Audit termasuk dalam hal proses pengambilan keputusan, sebagaimana yang diatur ketentuan Pelaksanaan *Good Corporate Governance* dan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan;

Apabial dikemudian hari, saya ditemukan memiliki hubungan-hubungan sebagaimana dimaksud pada butir 1,2,3 di atas, maka saya bersedia mengundurkan diri dari jabatan Komisaris Independen PT Adindo Foresta Indonesia Tbk.

Demikian pernyataan ini dibuat dengan sebenarnya.

Jakarta, 30 November 2023

onald Siska Puspita

Anggota

Anggota